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Mε τη συμμετοχή χορωδιών απ’ όλη την Ελλάδα διοργανώνεται στο Πανόραμα το 5ο

Χορωδιακό Φεστιβάλ του δήμου Πυλαίας- Χορτιάτη.

Η εκδήλωση εξελίσσεται σε πολιτιστικό θεσμό για την ευρύτερη περιοχή, καθώς

διοργανώνεται από τον δήμο για πέμπτη συνεχή χρονιά, με τη συμμετοχή να μεγαλώνει

συνεχώς, ενώ αυξάνονται και οι χορωδίες που δηλώνουν «παρών» στο Φεστιβάλ, το

οποίο ξεκίνησε ως διήμερο και έφτασε σήμερα να διοργανώνεται για τρεις ημέρες.

Στις εκδηλώσεις θα συμμετάσχουν συνολικά 21 χορωδίες, ανάμεσα στις οποίες

συμπεριλαμβάνονται η χορωδία «Δάφνες» της Ιεράς Μητρόπολης Δερκών από την

Κωνσταντινούπολη και η χορωδία της Ε.Σ.Β.Ε. και του Κέντρου Ημερήσιας φροντίδας

ΑμεΑ «Η Ζωή».

Οι χορωδίες που θα τραγουδήσουν το τριήμερο είναι οι εξής:

Την Παρασκευή, 29 Μαρτίου στις 19.00: Ε.Σ.Β.Ε και Χορωδία του Κέντρου Ημερήσιας

φροντίδας ΑμεΑ «Η Ζωή», Παιδική Χορωδία Ταγαράδων, Παιδική Χορωδία Ιωαννίνων

«Ευμέλεια», Χορωδία του 107ου Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης, Παιδική Χορωδία

Ελληνικού Κολεγίου, Γυναικεία Χορωδία Ιεράς Μητρόπολης Δερκών «Δάφνες»,

Προχορωδία Πυλαίας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και Παιδική Χορωδία Πανοράματος

του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.
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 δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη χορωδίες

Το Σάββατο, 30 Μαρτίου στις 19.00: Φωνητικό Σύνολο Youtune, Κερκυραϊκή Χορωδία

Λάρισας, Χορωδία Μουσικού Ομίλου Σπάρτης, Χορωδία «Χρίστος Τσολάκης», Χορωδία

Συλλόγου Αποφοίτων Φιλοσοφικής Σχολής ΑΠΘ, Μεικτό Πολυφωνικό σχήμα χορωδίας

Δ.Ο.Π.ΠΑ.Τ Ναυπλίου, Μεικτή Χορωδία Πυλαίας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και

Νεανική Χορωδία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Την Κυριακή, 31 Μαρτίου στις 20.00: Παιδική Χορωδία «Πυλαία» του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη, Μικτή Χορωδία Πολιτιστικού Συλλόγου Επανομής, Παιδική Χορωδία

«Μελισσάνθη» δήμου Αλεξάνδρειας, Χορωδία Π.Σ. Κασανδρείας «Η Κασσάνδρα», Μικτή

τετράφωνη Χορωδία Δημοτικής Ενότητας Νέας Αγχιάλου Βόλου, Χορωδία «Πανόραμα και

Pop Rock Group Thamyris” του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Το Φεστιβάλ πραγματοποιείται στις 29, 30 και 31 Μαρτίου στο αμφιθέατρο «Σταύρος

Κουγιουμτζής» του δημαρχείου στο Πανόραμα.
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